Пояснительная записка

к проекту постановления Местной администрации  Муниципального образования Муниципальный округ Озеро Долгое 
 «Об утверждении  нормативных затрат на обеспечение функций Местной администрации Муниципального образования Муниципальный округ Озеро Долгое на 2019 год».
К проекту постановления главы Муниципального образования   «Об утверждении  нормативных затрат на обеспечение функций Муниципального совета Муниципального образования Муниципальный округ Озеро Долгое на 2019 год».          

Настоящий проект  постановления  размещен  для  проведения  обсуждения  в  целях  осуществления  общественного  контроля.
            
Цель принятия: Соблюдение требований порядка разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Муниципального образования Муниципальный округ Озеро Долгое, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденного Постановлением Местной администрации от 14.12.2016 года № 01-05/29
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      Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений:  197349, Санкт-Петербург, проспект Испытателей, дом 31, корпус 1, помещение Местной администрации МО МО Озеро Долгое.
 Адрес электронной почты: mo68@list.ru, факс: 8 812 301 05 02
Контактный телефон: 8 812 301 05 01  - Макеенко Елена Алексеевна


